



## АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

**Акционерам** Закрытого акционерного общества «Страховая компания «Акомс»

### **Сведения об аудируемом лице:**

Закрытое акционерное общество «Страховая компания «Акомс» ( ЗАО СК «Акомс»)

Местонахождение: 694620, Сахалинская область, г.Холмск, ул.Победы, 16

Основной государственный регистрационный номер: 1026501017520

### **Сведения об аудитор:**

**Общество с ограниченной ответственностью «Дальаудит».**

**Основной государственный регистрационный номер – 1152537002463.**

**Место нахождения:** 690002, Россия, Приморский край, г. Владивосток,

Океанский проспект, д. 123 Б, этаж 4. Тел.: (423) 226-61-67, 226-55-97;

факс: (423) 226-55-97, E-mail: [audit@dalaudit.ru](mailto:audit@dalaudit.ru)

**Наименование саморегулируемой организации аудиторов, членом которой является ООО «Дальаудит»:** Некоммерческое Партнерство «Аудиторская Палата России».

**Номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций:** 11501028527.

Мы провели аудит годовой финансовой отчетности Закрытого акционерного общества «Страховая компания «Акомс» (далее – Страховая компания), состоящей из отчета о финансовом положении по состоянию на 31 декабря 2015 года, отчета о прибыли и убытке и прочем совокупном доходе за 2015 год, отчета об изменениях в собственном капитале и отчета о движении денежных средств за 2015 год, а также примечаний, состоящих из краткого обзора основных положений учетной политики и прочей пояснительной информации.

### **Ответственность руководства Страховой компании в отношении финансовой отчетности**

Руководство Страховой компании несет ответственность за составление и достоверность указанной годовой финансовой отчетности в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления годовой финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

### **Ответственность аудиторов**

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности годовой финансовой отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности, а также Международными стандартами аудита. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также

планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что годовая финансовая отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в годовой финансовой отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность годовой финансовой отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством Страховой компании, а также оценку представления годовой финансовой отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности годовой финансовой отчетности.

### **Заключение**

По нашему мнению, годовая финансовая отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Закрытого акционерного общества «Страховая компания «Акомс» на 31 декабря 2015г., финансовые результаты его деятельности и движение денежных средств за 2015 год, в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности.

### **Важные обстоятельства**

Не изменяя мнения о достоверности финансовой отчетности, мы обращаем внимание на информацию, отраженную в пояснениях к годовой финансовой отчетности (п.36) о приостановлении лицензии на осуществление страхования (Приказ ЦБ №ОД-210 от 26.01.2016 г.)

Генеральный директор  
ООО «Дальаудит»

«28» апреля 2016 года



Зиганшина О.П.